

Jarocin, 09.01.2025 r.

## INFORMACJA

### **Dotyczy : Dostawy wyrobów medycznych dla pracowni endoskopii przewodu pokarmowego Nr postępowania 1/2025.**

Działając na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielamy wyjaśnień treści swz oraz wprowadzamy zmiany jej treści.

#### Pytanie 1

Dotyczy zapisów umowy § 5 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 1% na 0,5%?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

#### Pytanie 2

Dotyczy zapisów umowy § 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie następującego zapisu:

„W przypadku wycofania, bądź chwilowego zaprzestania produkcji przedmiotu umowy Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia Zamawiającemu produktu zastępczego o tych samych, bądź zbliżonych parametrach technologicznych - przy cenie nie większej niż w niniejszej umowie?”

Odpowiedź: W § 2 wzoru umowy dodaje się ust. 6 o następującym brzmieniu:

„W przypadku wycofania, bądź chwilowego zaprzestania produkcji przedmiotu umowy Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia Zamawiającemu produktu zastępczego o tych samych, bądź zbliżonych parametrach technologicznych - przy cenie nie większej niż w niniejszej umowie, pod warunkiem uprzedniego zaakceptowania tego produktu przez Zamawiającego jako równoważnego z pierwotnym.”

#### Pytanie 3

Dotyczy zapisów umowy § 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do projektu umowy następującego zapisu:

„Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji kolejnych zamówień bądź realizacji zamówień na podstawie przedpłaty w przypadku zwłoki w płatnościach (należności wymagalnych) powyżej 30 dni od terminu płatności wskazanego na fakturze.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Informujemy , że przedłuża się termin składania ofert do dnia 14.01.2025r. , godzina składania i otwarcia ofert bez zmian. Nowy termin związania ofertą - 12.02.2025.